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MEDIJIMA U BRČKO DISTRIKTU BiH


PREDMET: Poziv građanima Brčko distrikta BiH, dostavlja se


Poštovani,

Izborna komisija Brčko distrikta BiH, radi popunjavanja Rezervne liste kandidata za rad u biračkim odborima na predstojećim Lokalnim izborima u BiH 2024. godine, poziva građane Brčko distrikta BiH da se odazovu ovom pozivu i prijave za rad u biračkim odborima.

Kandidati koji podnose prijave za članove i zamjenike članova biračkih odbora pored ostalih moraju ispunjavati i sljedeće uslove:

· da su upisani u Centralni birački spisak,
· da imaju prebivalište u Brčko distriktu BiH,
· da posjeduju najmanje srednju stručnu spremu, odnosno III, IV ili V stepen stručne spreme,
· kandidatima se smatraju i učenici završnih razreda srednjih škola.

Ciljane grupe su pored učenika završnih razreda srednjih škola i studenti visokoškolsih ustanova, nezaposlena lica koje se vode na evidencijama zavoda za zapošljavanje, zaposleni u javnoj administraciji i drugi građani Brčko distrikta BiH koji ispunjavaju propisane uslove.
Zainteresovane osobe za rad u biračkim odborima potrebno je da se jave u prostorije Izborne komisije Brčko distrikta BiH koje se nalaze na adresi u Ul: Dr. Abdulaha Bukvice br. 1 u Brčkom (iza bivše zgrade Policije Brčko distrikta BiH) svaki dan računajući i subotu 17.08.2024. godine (osim nedjelje – 18.08.2024. godine), u periodu od 8,00 do 15,30 sati a najkasnije do 22.08.2024. godine (četvrtak) do 15,00 sati.
Zainteresovani kandidati su dužni popuniti obrazac SG-3 koji mogu preuzeti u Izbornoj komisiji Brčko distrikta BiH i potpisati ga lično u Izbornoj komisiji Brčko distrikta BiH uz predočavanje ličnog dokumenta.
Ukoliko u navedenom roku ne bude dovoljan broj prijavljenih kandidata, Izborna komisija Brčko distrikta BiH će o tome obavijestiti javnost Brčko distrikta BiH i produžiti rok za prijavu zainteresovanih kandidata. 

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na brojeve telefona Izborne komisije Brčko distrikta BiH 049/218-177 ili 049/220-076.

S poštovanjem,


Dostaviti:
· Naslovu,
· a/a
                                                                                                                  Izborna komisija Brčko distrikta BiH
                                                                                                                                          Predsjednik
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