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МЕДИЈИМА У БРЧКО ДИСТРИКТУ БиХ


ПРЕДМЕТ: Позив грађанима Брчко дистрикта БиХ, доставља се


Поштовани,

Изборна комисија Брчко дистрикта БиХ, ради попуњавања Резервне листе кандидата за рад у бирачким одборима на предстојећим Локалним изборима у БиХ 2024. године, позива грађане Брчко дистрикта БиХ да се одазову овом позиву и пријаве за рад у бирачким одборима.

Кандидати који подносе пријаве за чланове и замјенике чланова бирачких одбора поред осталих морају испуњавати и сљедеће услове:

· да су уписани у Централни бирачки списак,
· да имају пребивалиште у Брчко дистрикту БиХ,
· да посједују најмање средњу стручну спрему, односно ИИИ, ИВ или В степен стручне спреме,
· кандидатима се сматрају и ученици завршних разреда средњих школа.

Циљане групе су поред ученика завршних разреда средњих школа и студенти високошколсих установа, незапослена лица које се воде на евиденцијама завода за запошљавање, запослени у јавној администрацији и други грађани Брчко дистрикта БиХ који испуњавају прописане услове.
Заинтересоване особе за рад у бирачким одборима потребно је да се јаве у просторије Изборне комисије Брчко дистрикта БиХ које се налазе на адреси у Ул: Др. Абдулаха Буквице бр. 1 у Брчком (иза бивше зграде Полиције Брчко дистрикта БиХ) сваки дан рачунајући и суботу 17.08.2024. године (осим недјеље – 18.08.2024. године), у периоду од 8,00 до 15,30 сати а најкасније до 22.08.2024. године (четвртак) до 15,00 сати.
Заинтересовани кандидати су дужни попунити образац СГ-3 који могу преузети у Изборној комисији Брчко дистрикта БиХ и потписати га лично у Изборној комисији Брчко дистрикта БиХ уз предочавање личног документа.
Уколико у наведеном року не буде довољан број пријављених кандидата, Изборна комисија Брчко дистрикта БиХ ће о томе обавијестити јавност Брчко дистрикта БиХ и продужити рок за пријаву заинтересованих кандидата. 

За све додатне информације можете се обратити на бројеве телефона Изборне комисије Брчко дистрикта БиХ 049/218-177 или 049/220-076.

С поштовањем,

Доставити:
· Наслову,
· а/а
                                                                                                                  Изборна комисија Брчко дистрикта БиХ
                                                                                                                                          Предсједник
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